

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 18^η ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 4-11-2021 και ώρα 18:00 (μέσω τηλεδιάσκεψης)

(Το Συμβούλιο, ΟΜΟΦΩΝΑ αποδέχεται για το κατεπείγον της συνεδρίασης)

	Θέμα	α.α. αποφ.	Περίληψη Αποφάσεων
1 ^ο ΕΗΔ	Έκδοση ψηφίσματος για τη διατήρηση του καταργούμενου Υποθηκοφυλακείου Κερατέας.	117	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ : 1. Αποδέχεται το κατεπείγον του θέματος. 2. Αποφασίζει την έκδοση ψηφίσματος διαμαρτυρίας για την κατάργηση του Υποθηκοφυλακείου Κερατέας. Ζητάμε να μην σταματήσει η λειτουργία του, για την αποφυγή της ταλαιπωρίας των πολιτών και των εμπλεκόμενων με το Υποθηκοφυλακείο φορέων (π.χ. δικηγόρων, συμβολαιογράφων, τραπεζών κλπ) και εκφράζουμε τη στήριξή μας στους διαμαρτυρούμενους υπαλλήλους του.
2 ^ο	Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Σαρωνικού έτους 2021.	118	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ τροποποιεί το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Σαρωνικού έτους 2021 σύμφωνα με την εισήγηση, πλην τεσσάρων έργων τα οποία τροποποιήθηκαν επί των καταμετρούμενων ψήφων.
3 ^ο	Αναμόρφωση (4 ^η) Προϋπολογισμού Δήμου Σαρωνικού έτους 2021.	119	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αναμορφώνει τον Προϋπολογισμό του Δήμου Σαρωνικού για το έτος 2021 σύμφωνα με την 327/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

4 ^ο	Επιστροφή χρηματοδότησης ΕΣΠΑ (Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους Τ.Ε.Β.Α 2015-2016 για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής) λόγω Δημοσιονομικής Διόρθωσης κατά του Δήμου Σαρωνικού».	120	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την Επιστροφή χρηματοδότησης ΕΣΠΑ (Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους Τ.Ε.Β.Α 2015-2016 για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής) λόγω Δημοσιονομικής Διόρθωσης κατά του Δήμου Σαρωνικού».
5 ^ο	Λήψη απόφασης για την απομάκρυνση των προκατασκευασμένων αιθουσών στο 1 ^ο Δημοτικό Σχολείο Καλυβίων στο πλαίσιο της υποβληθείσας για χρηματοδότηση πρότασης «Πρότυπο Βιοκλιματικό Δημοτικό Σχολείο στα Καλύβια».	121	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 1. Την απομάκρυνση των προκατασκευασμένων αιθουσών στο 1 ^ο Δημοτικό Σχολείο Καλυβίων, μετά την ολοκλήρωση του νέου κτιρίου. στο πλαίσιο της υποβληθείσας για χρηματοδότηση πρότασης «Πρότυπο Βιοκλιματικό Δημοτικό Σχολείο στα Καλύβια». 2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για όλες τις απαιτούμενες ενέργειες (αίτημα υπαγωγής στο Ν.4495/2017, έκδοση των απαιτούμενων αδειών απομάκρυνσης των προκατασκευασμένων οικίσκων κ.λπ)

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ